



(芙蓉18日讯)万众一心，欢度第59届国庆！

由全森109个单位组成的万人队伍，今早浩浩荡荡在芙蓉严端路展开国庆大游行，与现场逾万名民众一同迎庆59周年国庆，全场民众不时高呼“默迪卡”，爱国心澎湃沸腾。

州政府每年都会在芙蓉严端路的芙蓉市议会大厦前举行国庆大游行，现场参与游行的队伍纷纷展现各自队伍的英姿，为国家献上祝福。

今年共有109支队伍加入游行，分别来自政府部门、私人机构、制服团体、政党、非政府组织、学校、退休军

人、政府高等学府、治安队成员等，组成1万2901人的游行队伍，场面壮观浩大。

今年的参与队伍虽比去年略少9支队伍，但人数远远超过逾千人。

#### 各青年组织派逾1300人

值得一提的是，森州各青年组织今年共派出逾1300人参与游行队伍，各青年组织成员身穿不同制服，非常亮眼夺目。

仪式于今早上8时许，在各酋长、森州最高统治者端姑慕里兹殿下与夫人端姑爱莎罗哈妮抵达后正式开始，并在现场检阅部队。

森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山、森州行政议员及国阵国州议

员皆出席庆典，官民普天同庆，众人唱起国、州歌后进行升旗、宣读国家原则，随即现场燃放象征国旗颜色的彩色烟雾弹，为仪式拉开序幕。

接着，逾千名由皇家警察部队、移民局、消拯局、国防部、监狱局、志愿警卫团等组成的团队，从市议会草场冲上马路上演“战舞”，令群众拍手叫好。

在游行进行时，逾万名市民携老带幼聚集道路两旁及草场，观看州政府精心安排的游行节目。

游行仪式结束后，端姑慕里兹殿下伉俪早上10时20分离开会场。

◆ 畫頁：C3



■ 军人手握巨大国旗游行，叫群众肃然起敬。



(左3) 在现场检阅部队。  
森州最高统治者端姑慕里兹殿下

■ 各民族同胞身穿各自的传统服装欢庆国庆日，更显意义重大。



↑ 各族小孩身穿由国旗制成的服装，非常可爱。

—莫哈末哈山（右）出席森州59周年国庆，不忘露出逗趣的一面，左为其夫人惹沙芭雅。

#### 大臣：國民團結國家進步

森州务大臣拿督斯里莫哈末哈山指出，国民团结才可使我国在未来持续进步，迈向先进国。

他说，在2016年的国庆大游行中，共有超过1300名青年组织成员参与其盛。比起2015年还要

多椅子，让行动不便或老年人休息。

出席者尚有森州务大臣夫人拿汀斯里拉惹莎芭雅、森州议长拿督阿华鲁丁、森州秘书拿督末阿里、马华森州联委会主席拿督斯里林振辉、民政党森州联委会主席钟伟兴，及金群利集团董事经理拿督李典和等。

■ 声势浩大。  
■ 金群利集团出动数十名职员参与游行。

